

2015. július V. évfolyam 7. szám

REPCEVIDÉK

ingyenes
offline
kistérségi
újság

Megjelenik havonta

online: www.repcevidek.hu



**Naponta friss hírek a
www.repcevidek.hu
weboldalon!**



■ Mosolygós Gyermeknap Csepregen 3. oldal



■ A környék ízét is hazavihetik 6. oldal



■ Falunap Mesterházán 11. oldal



■ Ez történt Tormásligeten 13. oldal

www.repcevidek.hu

• Iklanberény

Kis település az ország legnagyobb házában

Iklanberényben hosszú ideje szokás, hogy a falu lakói közösen mennek kirándulni. Ez idén sem volt másként. Az úti cél pedig hazánk fővárosa volt. Elsőként a Citadellára vezetett az út, ahonnan csodálatos kilátás nyílt a városra. In-



nen a várba és a Mátyás templomhoz látogatunk el. Mindenkit lenyűgözött a látványok sokasága. Jó volt a forrásnál a templomba menni, és megcsodálni hazánk egyik legszebb építészeti remekét. A Halászbástyáról ismét a város legszebb képe tárult a szemünk elé. A buszos városnézés után a törvényalkotás színhelyével ismerkedhettünk meg. Ágh Péter képviselő meghívására, lehetőségünk volt betekinteni a Parlamentbe. A szerencsés időzésnek köszönhetően őrségváltás is láthatunk a korona ékszerkénél. A finom ebéd elfogyasztása után a Terror Házában folytatódott a program. A sokkoló látvány után fáradtan, de sok élménnyel indulunk haza.

Sulics Boglárka

Dupla szülinap a csepregi fúvósoknál

Két napos fúvóstalálkozó keretében ünnepelte az együttes 85, illetve 35 éves évfordulóját. Csepreg Város Fúvósenekara 1930-ban alakult, azóta többszöri átalakulással folyamatosan, jelenlegi formájában pedig 1980 óta működik.

1995-ben Csepreg várossá válásával a Csepreg Város Fúvósenekara nevet vette fel. 2002. áprilisától közhasznú egyesületként folytatja tevékenységét. Az 1980-as újjáalakulás Sárváry László karnagy - zeneiskola igazgató - irányításával kezdődött, 2008 májusa óta Illás Attila karnagy vezeti az együttest. 2013-ban koncertfúvós C kategóriában Kiemelt Arany műnősítést szereztek.



Szombathely, Csepreg és Kőszeg fúvósai

A jubileumi rendezvény első napján, pénteken a csepregi fúvósok adtak fesztiválinidítő koncertet. Őket a Kossuth-díjas Hof Jazz Band zenekar követte. Az együttes hangzásában, - mely nagyban köszönhető az énekes hangjának, - visszarepítette a közönséget a XX. század első

felébe. Különösen népszerűek a két világháború közötti magyar swing- és jazzdalok, filmzenék interpretációi. A népszerű dallamok felcsendülése



Vastag Csaba a Fúvóstalálkózón

táncra bízta a közönséget. A majdnem 2 órás koncert után a könnyedebb műfajé volt a színpad. A fiatalok körében népszerű Jambo buli zenekar zárta az estét, közben sztárvendégként Vastag Csaba is megörvendezett rajongóit néhány népszerű slágerrel.

A találkozó második napján fúvóstalálkozóra várták a szombathelyi és kőszegi városi zenekart is. A zenekarok fogadása után a mazzorették kíséretével átvonultak a rendezvénysátorba, ahol minden zenekar a mazzorett csoportok közreműködésével egy-egy órás műsorral szórakoztatta a közönséget. Az estét a zenekarok örömmelélése és karaoke party zárta.

Sulics Boglárka

Felújítaná otthonát? Kezdje nálunk! Itt mindent megtalál!

• Szállítás telepi készletről • Szaktanácsadás • Ütemezett szállítás saját fuvarral • falazóelemek • habarcsok • vakolatok • térkövek • csempék, járólapok • garázkapuk • kémények

Leier kéményrendszerek

SCHIEDEL kéményrendszerek

CREATON A TETŐCSERÉP

EGYEDI KEDVEZMÉNNYEL!

BRAMAC cserepek **165 Ft/db-tól**

VELUX tetőtéri ablakok

Homlokzati hőszigetelés

AUSTROTHERM

Austrotherm Grafit® Reflex

1395 Ft-tól (8 cm vastag)

LASSELSBERGER - KNAUF Építésmegoldások

Vakolatrendszerek

ÉcoTor garázkapuk

Roto tetőtéri ablakok

ROCKWOOL HŐSZIGETELÉS PINCÉTŐL A PADLÁSIG!

40% kedvezménnyel Nyílászáróknaál felmérés és beépítés

Foton műanyag nyílászáró

Ma kiválasztja, holnap színezheti!

SZÍNEZŐVAKOLATOK, LÁBZATI DÍSZVAKOLATOK, FESTÉK, TOBB EZER SZÍNBŐL!

2200 Ft/m²-től

GIPSZKARTONOK + PROFILOK

Leier **FRIEDL** **BETON** **VACOLOR** **MELIR** **terburkolatok**

PEAKSTON

Ar akciók 2015. július 31-ig tartanak. Az árak z áfít tartalmazzák.

ÉPÍTŐANYAG KERESKEDÉS 9700 Szombathely, Jávör u. 18. • www.melir.hu • info@melir.hu • Tel.: 94/511-976 • Ny.: H-P: 7³⁰-16³⁰, Szo: 8⁰⁰-12⁰⁰

Mosolygós Gyermeknap

Május 29-én nyolcadik alkalommal rendezett városi gyermeknapot a Szebb Holnapért Közhasznú Egyesület. A programot az idei esztendőben Csepreg Város Önkormányzata mellett a Vas Megyei Közgyűlés Civil és Nemzetiségi Kapcsolatok Bizottsága is támogatta.

Sokak látogattak ki családostól a rendezvényre, s tölthettek el egy tartalmas

majd a Kisvirág mazsorett csoport látványos előadása vette kezdetét, melyet a közönség elismerő tapssal jutalmazott.

A BUDO SE Aikidó csepregi szakosztálya adott ízelítőt önvédelmi fogásokból, ezt követően Hunyadi Mátyás Fekete Serege idézte fel a középkor harci hangulatát.

A látványos bemutatókat követően Lui Világrekorder Bűvész tapasztotta a székhez a gyerekeket és a felnőtteket egyaránt.

A rendezvényt a három apukából álló, valamint a gyermekek körében igen nagy sikerű, ismert és elismerté zenekar koncertje zárta.

A Malomkertbe kilátogató gyermekek a színes előadások mellett kísérőprogramok közül is kedvükre válogathattak, hiszen egész nap nyúzhatták az ugráló várat és az óriáscsúszdát, de kipróbálhatták a csillámtetoválás és az arcfestést is.

délután gyermekeikkel, hisz mindenki találhatott magának kedvére valót.

A helyi általános iskola néptáncsportjának műsora már megtöltötte a teret,

logathattak, hiszen egész nap nyúzhatták az ugráló várat és az óriáscsúszdát, de kipróbálhatták a csillámtetoválás és az arcfestést is.

O.T.



„Ha végre

itt a nyár...”

Itt a hosszú nyári esték időszaka, a hosszabb-rövidebb szabadságok ideje, a gyerekeknek kitért a vakáció. Ez az évszak több lehetőséget kínál a szórakozásra, az aktív pihenésre családoknak, gyerekeknek, fiataloknak, időseknek egyaránt. Az évnek ebben az időszakában több a szabadidős program is, nem csak a Balaton partján, a fürdőhelyeken, a nagy városokban, hanem a kisebb települések is kínálnak programokat azoknak is, akik nem a hosszú szabadság hívei. Térségünkben is szinte minden településen a nyári időszakban tartják a falvak ünnepét, ahova nem csak a saját települések lakóit várják, hanem minden érdeklődőt szívesen látnak. A falunapok szervezői szinte minden településen úgy állítják össze a rendezvények programjait, hogy minden korosztály megtalálja a szívének kedves műsort, eseményt. Érdemes figyelni a plakátokat, a postaládákat! Gasztronómiai rendezvényekben sem lesz hiánya a nyár



szórán a Répce-vidékre látogató inyencnek. A hagyományok is megelevenednek, a népi játékok is előkerülnek újra több településen is. Aki koncertekre vágyik, annak sem kell messze utaznia, maradhat a térségben, zenei élményben sem lesz hiány a nyáron! És még a hűsítő fürdőzésről nem is beszéltem! ... Ennyi lehetőség felkínálása után még mit kívánhatnék? Azt kívánom, hogy minden kedves Olvasó találja meg azokat a programokat, amelyek számára a kikapcsolódást, az igazi szórakozást, feltöltődést nyújtják! Vidám nyarat kívánok mindenkinek!

Balogné Simon Erika

Impresszum

Alapító: **Horváth Erzsébet** ev.
Nyilvántartási szám: 20494446

Kiadó: **Edy Marketing Bt.**
9735 Csepreg, Taksony köz 17.
e-mail: info@repcevidek.hu
mobil: 20/911-3596

www.repcevidek.hu

Szerkesztőség: 9735 Csepreg, Taksony köz 17.

Szerkesztőbizottság:

Balogné Simon Erika, Béres Péter, Galavics Adrienn, Gazdag Rita, Horváth Anita Katalin, Horváth Nóra, Iglér Lászlóné, Kincse Andrá, Kissné Szabó Ágota, Klugné Györke Brigitta, Marton Eszter, Mittyi Attila, Nagyné Polgár Katalin, Nagy Tímea, Sághi Ferenc, Sárváry Zoltán, Sulics Boglárka

Hirdetések tartalmáért, valamint esetleges nyomdai hibákért felelősséget nem vállalunk!

Nyomda: **Ipress Center Central Europe Zrt.**
Felelős vezető: **Lakatos Imre** ügyvezető
ISSN: 2062-5138

Hirdetés: **Edy Marketing Bt.**
20/911-3596 • edy@edymarketing.hu

Tördelés: **Mittyi Attila** • www.mittyi.hu
mobil: 30/419-0656

Terjesztés:

5800 példányban postaládás terjesztéssel

Bó, Bük, Chemelházadomány, Csepreg, Egyházasszalu, Gőr, Gyalóka, Horvátszidány, Iklanberény, Kiszidány, Lócs, Mesterháza, Nagygeresd, Nemesládony, Ólmód, Peresznye, Répceszentgyörgy, Répcevis, Sajtoskál, Simaság, Sopronhorpács, Szakony, Tömörd, Tompaládony, Tormásliget, Und, Zsira

Következő lapszámunk 2015. augusztus 6-án jelenik meg!



11. Sajtófesztivál SAJTOSKÁLON! 2015. augusztus 2.

Programjaink helyszíne a Kultúrház udvara.

- 9.00 MEGNYITÓ** - Haller Imre
Sajtoskál község polgármestere
KÖSZÖNTŐ - Dr. Galántai György
Sárvári Járási Hivatal vezetője
ÜNNEPI SZENTMISE - az új kenyér megáldása
SAJTÓFESTIVÁL ÉS VÁSÁR MEGNYITÓ - SAJTKÓSTOLÓ - folyamatosan a kiállítóknál
Kedvezményes vásárlási lehetőség közvetlenül a termelőktől.
- 12.00-13.00 EBÉD** - Jó ebédhez szól a Nóta
Zenél: Pannon Cigány Zenekar
- 13.45-kor SAJTÓBÍRÁLAT** - eredményhirdetés

A rendezvény ideje alatt várják a vendégeket a kirakodók, a fagyis,..... Kóstoló a helyi ízekből - valamint vásár. A gyerekek ugróvárban és a játszótéri játékokon játszhatnak kedvükre!
Sok szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt!

SZÓRAKOZTATÓ PROGRAMOK

- 14.00 BARÁTI DAL SZÍNHÁZ** - Győrújbarát
15.00 HELLER TAMÁS humorista
15.45 ROCK AND DILI SHOW
16.30 NAGY JONATHAN bűvész
17.15 SÁRVÁRI TÁNCSCSOPORT
17.45 ZALAEGERSZEGI HEVESI SÁNDOR SZÍNHÁZ operett műsora
18.30 LÁSZLÓ LILI és a KELTIKE Népdalcsoport
18.45 TOMBOLA
19.30 DANKÓ SZILVIA énekesnő
20.30 UTCABÁL - A CSISZÁR DUÓVAL



A rendezvényt támogatta Majtényi László a Vas Megyei Közgyűlés elnöke

• Csepreg

Tiporták a gyeptű

Május 30-án szombaton rendezték meg a helyi boros gazdákat a legfontosabb tavaszi ünnepüket, az Orbán napi gyeptűiprást.

A Szent Orbán pápa emlékére állított szobornál Tóth Kálmán borosgazda köszöntötte a kilátogató vendégeket, majd Finta József plébános megszentelte a hegyet, a termést és a gazdákat. Ezt követően Vlasich Krisztián Csepreg Város polgármestere köszöntötte a



boros gazdákat, megköszönte egész éves áldozatos munkájukat, mellyel megtermelték a jobbnál jobb csepregi borokat. Az elkövetkezendő időszakra bőséges termést és jó egészséget kívánt nekik.

A megnyitót követően a gazdák beszélgettek az elmúlt időszakról, ezután kezdetét vette a gyeptűiprás, mely jó hangulatban zajlott, hisz a résztvevők a kijelölt szőlőbirtokoknál megkóstolhatták a hegy levét, majd Tóth Kálmán borosgazda pincéjében egy nagyon ízletes vacsorát fogyaszthattak el. **O.T.**

www.repcevidék.hu

ONLINE IS OLVASHATÓ!

RITMO GÉPJÁRMŰVEZETŐ KÉPZŐ KFT. **25 ÉVES**

25.000 Ft
kedvezmény az elméletből!

Csepregen, 2015. július 14-én
16.30 órakor
a Nadasdy Tamás Szakközépiskolában.

Bükön, 2015. július 14-én
17.00 órakor
a Művelődési és Sportközpontban.

www.ritmo.hu

Új jármű segíti a munkát!

Ágh Péter országgyűlési képviselő, Vlasich Krisztián polgármester, Rabi Imre Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság elnöke és Horváth Zoltán a Városgazdálkodás vezetője június 25-én adta át hivatalosan a városgazdálkodás munkatársai jelenlétében azt az új Peugeot Boxer típusú 3,5



tonnás tehergépjárművet, mely ezt követően a városi zöld területek gondozásában és a városgazdálkodási feladatok ellátásában nyújt majd nagy segítséget a mindennapokban.

Csepreg Város vezetése célul tűzte ki a modern városgazdálkodás felállítását, mely kereté-

ben nem csak a humán állomány képzése és bővítése szerepel, hanem további célként fogalmazódott meg a modern gépjárművek és eszközök beszerzése is. A közel 7 millió forint értékű gépjármű beszerzése mellett további közel egymillió forint értékben kerültek beszerzésre olyan kézi benzinmotoros és elektromos eszközök, melyek a zöldterületek gondozásában és a karbantartási, felújítási folyamatokban is nagy segítséget nyújtanak majd.

- Nagyon örülünk az új gépjárműnek és az új eszközeinknek is, melyek segítségével könnyebben és szakszerűbben végezhajjuk el azokat a feladatokat, melyet polgármester úr ránk bízott. Igyekszünk megbecsülni és sajátunkként tekinteni az új eszközökre, melyekkel sokkal hatékonyabban végezhajjuk munkánkat – nyilatkozta Szabó Zoltán a városgazdálkodás munkatársa.

A most átadott új Peugeot Boxer tehergépjármű és a benzinmotoros eszközök fedezetét teljes egészében a fegyelmezett, racionális és következetes gazdálkodás tette lehetővé. **O.T.**

Hogy gondtalan legyen a pihenés...

Figyelemfelhívó bűn- és balesetmegelőzési akciót tartottak a Vas Megyei Rendőr-főkapitányság munkatársai a Bükki Gyógyfürdőnél is. A népszerű turisztikai központ területén biciklis rendőrök is teljesítenek szolgálatot.

Bükfürdő frekvenciált úti célja a pihenni vágyóknak. Az idegenforgalmi területek és az üdülőövezetek környékén a rend fenntartására kerékpáros járőrszolgálat is ügyel. A rendőrök a vagyonvédelmi tanácsok mellett, a közúti ellenőrzések során felhívják a gépjárművezetők figyelmét az időjárási viszonyokhoz történő alkalmazkodásra. Nem lehet elégszer hangsúlyozni, hogy a balesetek megelőzése érdekében meleg időben fokozott türelemmel közlekedjenek, valamint figyeljenek a közlekedés egyéb résztvevőire, a gyalogosokra és a kerékpárosokra is; hiszen a tapasztalatok szerint a pihenni vágyók gyakran indulnak el gyalogo-

san, vagy éppen két keréken felfedezni a környéket. Az akció keretében elhangzott, hogy a fürdőben a biztonságunkért mi magunk tehetünk a leg-



többet. Egyrészt azzal, hogy az otthon maradt értéktárgyakat biztonságban tudjuk, másrészt hogy a velünk lévőket értékmezőrőbe tesszük vagy mindig valaki figyel rá. **Nóri**

Ügyfeleimnek jó internetezést és kellemes tévézést kívánok!
Ha elégedett szolgáltatásunkkal,
ajánlja ismerőseinek is!
Ne bízva ismeretlenekre az
**élet-, baleset-,
betegségbiztosítását**
és nyugdíj-megtakarítását sem!
Van kilenc év tapasztalatom
és **megbízható a cég,**
amit képviselek!

Rácz László
06 30/312-9999
racz.laszlo9623@gmail.com

MetLife **Pr** **telecom**

**SZEMÉLYGÉPKOCSI ÉS
MEZŐGAZDASÁGI GÉPEK
TELJESKÖRŰ JAVÍTÁSA!**

- Személygépjárművek
**GUMICSERÉJE és
CENTÍROZÁSA!**
- Gépjármű diagnosztika
- Szerviz
- Műszaki vizsgáztatás

Mezőgazdaságigépek javítása esetén kérésre
HÁZHOZ MEGYÜNK!

HOR - SZER Bt.
Nagyeresd, Petőfi u. 90.
06 30/5188 530, 06 30/7436 186

Gólvágók és hálóőrök csatája 10. alkalommal

Jubilált a Holnapért Kistérségi Labdarúgó Kupanap, melyet a Szebb Holnapért Közhasznú Egyesület indított újjára 2005-ben.

Csepregen a Malomkerti Sportlétesítményben június 21-én vasárnap minden adott volt ahhoz, hogy ismét nekifeszüljenek egymásnak a csa-



patok a kistérségi trófeáért. A nevezéseket és a csapatsorsolásokat követően megkezdődtek a körmérkőzések, melyeket a Vas Megyei Labdarúgó Szövetség játékvezetői Bereczky Csaba, Kovács Zsolt és Módos János szakmai irányítása mellett bonyolítottak le.

A rendezvény célja a sport és a labdarúgás népszerűsítése volt a fiatalok körében, mely egy újabb lehetőséget biztosított számukra, hogy egymást még jobban megismerhessék és újabb barátságok szövődjenek. A kiélezett párharcokat követően hatalmas csata dúlt a dobogós

helyezésért, melyben a csapatok végig sportszerűen teljesítettek.

Az első helyen Steiner Zsolt által vezetett STEVA csapata végzett, őket követte a Horváth Ákos vezette SC Sörälátét csapata, míg a dobogó képzeletbeli harmadik fokára a Pócza Zsolt irányította Unirív együttese állhatott. A negyedik helyen a Hódosi Rajmund vezette Haverok csapata végzett. A torna gólkirálya négy találattal, Mészáros Péter lett, a legjobb kapusnak pedig Marlon Alexet választották a játékvezetők.

Az elismerésül szolgáló kupákat, okleveleket és az első helyeztetnek járó ajándécsomagot az egyesület elnöke, Vlasich Krisztián és segítői, Németh Ákos, Kocsis Ádám Zoltán, Kocsis Imre Gábor és Vlasich Dávid adták át.

Az egyesület tervei szerint meghívásos tornává bővíti ki a kupanapot, melyben a környező települések vezetőit kéri majd fel, hogy csapatukkal képviseljék az adott városukat, községüket. Céljuk, még inkább szélesíteni a résztvevők körét, hogy még több fiatal sportoljon és kedvelje meg a labdarúgást, ezáltal népszerűsítve a sportágat.

O.T.

Egyetlen fogás mindent vitt

Élete első nagy halával megnyerte a horgászverseny ifjúsági kategóriáját Török Rómeó.

Június 20-án került megrendezésre a Répcementi Horgász Egyesület házi horgászversenye a csepregi Téglagyári tavon. A tíz éves hagyományra visszatekintő versenyre szép számmal neveztek, hisz a rossz idő ellenére 11 felnőtt és 3 gyermek indult el az ideai találkozón. A sikeres rendezvényen a résztvevő versenyzők felnőtt kategóriában 70 kg halat, míg a gyermekek 15 kg halat pecáztak ki a tóból, melyeket a verseny végét követően visszaengedtek. Az ifjúsági kategória párharc tartogatta a legnagyobb meglepetést a verseny során, hiszen a 8 éves Török Rómeó horgára egy 8,5 kg-os busa akadát. A gígszi fogást a kisfiú közel a parthoz egy sneci bottal, kis horoggal és csonlikukac segítségével akasztotta meg az összes résztvevő nagy-nagy örömeire. A fogást vastaps jutalmazta, s természetesen az első helyért járó trófea. A felnőtt kategória győzte

se Varga Bálint lett, aki közel 25 kg halat fogott ki a verseny során. A díjakat Vlasich Krisztián és Farkas Norbert egyesületi elnök adták át a résztvevő versenyzőknek. A jó hangu-



latú délelőttöt csülkös bagdulyás fészékével koronázták meg a szervezők, melyet célba dobó verseny követett, így jó hangulatban, életre szóló emlényekkel tele zárult az ideai horgászverseny.

O.T.



Termelési és Kereskedelmi Kft.

A SEMPERIT a globális műszaki gumiipar egyik meghatározó, innovatív szereplője. Soproni leányvállalata, az operációs gumikesztyű csomagolással foglalkozó SEMPERMED Kft. pályázatot hirdet hölgyek részére

GÉPI CSOMAGOLÓ

munkakör betöltésére,
KÉT MŰSZAKOS munkarendben.

Elvárásaink:

- 8 általános
- átlagon felüli kézügyesség
- munkaegészségügyi alkalmasság

Amit kínálunk:

- Kiemelkedően tiszta, rendezett munkakörülmények
- Versenyképes, teljesítményarányos jövedelem
- Cafetéria, évvégi prémium
- Ingyenes buszjártatok ill. bérlet támogatás
- Hosszú távú munkalehetőség egy stabil anyagi helyzetben lévő, multinacionális háttérrel rendelkező vállalatnál

Ingyenes buszjártatok az alábbi településeket érintik:
Enese-Bezi-Köny-Csorna-Farád-Jobaháza-Bogyoszló-Rábatamási-Szárköld-Veszvény-Kapuvár-Vitnyéd-Petőháza-Fertőszentmiklós-Pereszteg-Nagyecenk-Kópháza-Beled-Cirák-Gyóró-Hövej-Himod-Mihályi-Kisfalud, illetve Zsebeháza-Magyarkeresztúr-Rábacsanak-Szil-Babót

Jelentkezés telefonon:

99/312-005 telefonszámon, 10 melléken 8-14 óra között.
Személyesen minden kedden és csütörtökön 10 óra-
kor telephelyünkön (9400 Sopron, Somfalvi út 14.), vagy
juttassa el önéletrajzát a következő e-mail címre:
sempermed@t-online.hu

Alábbi településekről megfelelő számú jelentkező esetén buszjártatot indítunk

- Zsira-Csepreg-Bük-Sopronhórpács-Egyházaskapu
- Fertőd-Fertőszéplak-Hegykö-Fertőhomok-Hidegség-Fertőboz-Balf
- Csapod-Röjtökmuzsaj-Nagylózs
- Sopronnémeti-Szilsárcány-Rábapordány-Bágyogszóvár
- Dénesfa-Répcelak-Vásárosfalud-Edve-Páli-Rábakecöl

• Bük

A környék ízet is hazavihetik

A Bükre látogató vendégek mostantól megkóstolhatják és otthonukba vihetik a környék ízeit. Június 19-én, ünnepélyes keretek között megnyílt a Bükfürdői Termelői Piac és alkalmi vásár, ahol a nyári szezonban, péntek délutánonként



kézműves ajándéktárgyak, helybeli mézek és házi készítésű lekvárok, sajtok, húskészítményeket, savanyúságok valamint termelői borok közül válogathatnak az ingyenc vásárlók.

A piac helyszíne a bükfürdői Tourinfo melletti tér, amely tavaly őszi autóbussz-állomásként működött. Itt kerültek felállításra a TDM szervezet faházai és kecskelábas árusító pultjai, amelyek megfelelő technikai háttérrel biztosítanak a résztvevő termelőknek. A termelői piac szeptember 18-ig, minden pénteken, 17,00 – 20,00 óra között várja látogatóit!

Nóri

• Tompaládony

Felújítunk...

Településünkön a nyári időszakban a felújítási és karbantartási munkálatoké a főszerep. Az ideai költségvetési terveknek megfelelően megtörténik a buszmegálló javítása, átfestése és virágokkal való díszítése. A faluházban megkezdődött a fűtés korszerűsítése, energiatakarékos üzemmódba való átszerelése. A képviselőtestület ezzel is csökkenteni próbálja a kiadásokat. A régi, elavult nem megfelelő hatástokkal működő fűtési rendszer átalakításával lényegesen csökkenthető az energiafelhasználás. Ez egy szezonban jelentős megtakarítást hozhat.

Fejlesztünk...

Az ifjúság utca arculata is megszépült, aszfaltburkolatot kapott a korábbi út. Az elmúlt hónap előkészítési, tervezési, engedélyezési, forrásbiztosítási munkáit követően sikerült a beruházást megvalósítani. A kivitelezést egy vasvári cég végezte el. Az utca lakói nagyon örültek az aszfaltzónyegnek, hisz már régóta vártak rá.

H.H.R.

Tanévzáró - ballagás a büki iskolában

A Felsőbüki Nagy Pál Általános Iskola és Szakiskolában a hagyományokhoz híven az utolsó tanítási napon a búcsúzó nyolcadikosok ballagási dalokat énekelve járták végig az épületet, búcsúztak el a nyolc éven át második otthonukká vált kedves tanteremtől, az itt maradó diáktársaktól, az őket tanító pedagógusoktól. Felelevenedtek az emlékek, leperregtek az arcokon a könnyek. A búcsúzás nem könnyű sosem, de tudni kell, hogy itt lezárult egy korszak, és kezdődik egy újabb feladatokkal teli időszak. A hetedikesek úrravaló szavai remélhetően megmaradnak az elköszönő nyolcadikosok emlékezetében és igyekeznek a tanácsokat megfogadva, azok szerint élni, tanulni tovább a választott középiskolában. A nyolcadikosok ballagása a tanév végét, annak lezárását is jelenti. Ismét eltelt egy tanév, újabb első osz-



tály járta be a Betű- és Számország birodalmát és tanult meg olvasni, írni, számolni. Újabb ismeretekkel gazdagodtak minden évfolyamon a diákok, melyekről számot adva alakultak ki az év végi bizonyítványba beírt érdemjegyek. Az iskola tanulói ebben a tanévben is jól teljesítettek. Sokan büszkélkedhetnek kítűnő és jeles bizonyítvánnyal, de vannak sajnos, akiknek a nyári szünet nem lesz felhőtlenül boldog, hiszen augusztusban ismét számot kell adni tudásukról a pótvizsgán.

A tanévzáró ünnepély fontos része a nyolcadikosok búcsúzása mellett a megérdemelt jutalmak átadása. Olyan jó volt látni, hogy őszintén tudnak örülni kicsik és nagyok egyaránt egymás sikereinek, a kítűnő és jeles eredményt elért tanulók jutalmakönyveinek, melyet igazgató úrtól vehettek át. A jutalmakönyvek átadása mellett sor került az idei évben is két díj átadására is. Bük Város Önkormányzata alapította a „Jó tanuló, jó sportoló” díjat, melyet az a tanuló kapja meg, aki a jó tanulmányi eredménye mellett a sportban is kiemelkedő teljesítményt nyújtott a tanév során, ezzel öregbítette nem csak az iskola, hanem a város hírnevét is. Ebben a tanévben ezt a díjat Baranyai Ró-



bert alpolgármester úr Szabó Noémi 8.a osztályos tanulónak adta át, aki a kézilabda csapatnak oszlopos tagja.

Dr. Gyurác József alapította az Ablánc-díjat, melyet a természet védelme érdekében kifejtett kiemelkedő tevékenysége és jó tanulmányi eredménye elismerésül vehet át az iskola diákja. Baranyai Róbert alpolgármester úr és Pócza Csaba igazgató úr az idei évben a díjat Balogh Annamária 8. b osztályos tanulónak adta át.

A tanév ünnepélyes lezárása ünnep a diáknak, ünnep a pedagógusnak, ünnep a szülőnek. Közel tíz hónapig tartó szorgalmas munka után jöhet a megérdemelt pihenés, a feltöltődés az újabb tanévre. Vidám vakációt kívánunk hát mindenkinek!

bse

GÁZKÉSZÜLÉKEK szervizelése, ÉPÜLETEK GÁZVEZETÉK szerelése, átalakítása!

Csemesz Gábor
gázvezeték és készülék szerelő mester
gázműszaki- biztonságtechnikai felülvizsgáló

+36 94 358 868
+36 30 245 1221

9737 Bük, Honfoglalás u. 16.

LAKATOS MUNKÁK

Kerítések, kapuk, ajtók, korlátok, ablakrácsok készítése kovácsoltvas kivitelben is.
Úszó, guruló nyílókápu gyártása.
Polikarbonátos elő tetők készítése.
Lépcsők készítése több kivitelben is.
Hibaelhárítást és felújítást is vállalunk.

Ingyenes helyszíni felmérés és ajánlat készítés.

06 70 953 6269

Bük, Móricz Zsigmond utca 14.

www.facebook.com/pages/Büki-Lakatos/701028179933022

Garanciát vállalunk!

Kiemelt cél az utak javítása

ELKEZDŐDÖTT A KÜLTERÜLETI UTAK FELJÚJÍTÁSA

Csepreg Város új városvezetése ciklusprogramjában célul tűzte ki az egységes városkép kialakítását, ami nem csak a köztereket, forgalmas utcákat és járdákat érinti, hanem a külterületeken található árkokat és utakat is magában foglalja. A főtér virágosítása és rendbetétele után a külterületi árkok gondozása is megkezdődött, hi-



zen a külső Visi út menti, a Szakony felé vezető út és a volt vasúti töltés árkainak a tisztítása is megtörtént. A külterületi szakaszok útjainak karbantartását nem csak a mezőgazdasággal foglalkozó lakosok fogadták örömmel, hanem a hegytulajdonosok is, hiszen az ezeket az utakat naponta használók évek óta folyamatosan jelezték az Önkormányzat felé az utak rossz és tarthatatlan állapotát, ezt orvosolta most a városvezetés.

Az útajavítások érintették a temető melletti volt vasúti részt, a Hanga kaputól a Bene hegyi kemping előtti útszakasz és a Horvátszidiány felé tartó kive-

zőlő utat. A lyukas és gödrös szakaszok esetében felületi profilozás történt, ezt követte az úthibák kavicsos és bersteinnel történő javítása. A belterületi utak esetében - Csokonai, Alkotmány, Zrínyi, Taksony utca, Taksony köz, Tilosgyep utca, valamint a Bognár Ignác utca híd utáni szakasza - állagmegóvás történt ez évben már második alkalommal. Ez egy ideiglenes megoldás az utak járhatóvá tétele szempontjából, a szilárd útburkolatra azonban még várnunk kell, ugyanis az említett utcák esetében a városvezetés először a csapadékvíz elvezetését kívánja megoldani. Jelenleg a Csokonai utca csapadékvíz elvezetésének és útjának tervezése zajlik, mellyel párhuzamosan a többi említett útszakasz tervezői ajánlatbekerése is elkezdődött.

Míndez egy hosszabb folyamat része, hiszen útszakaszonként a terveket engedélyeztetni szükséges, ezután követhet csak a csapadékelvezetés kiépítése, majd végül magának az útnak az aszfaltozása. A további munkálatok folytatásához központi források lehívását tervezi a város vezetése, hiszen ez elengedhetetlenül szükséges a munkák megvalósításához.

O.T.

Az idősök sincsenek egyedül Csepregen

Az új városvezetésnek kiemelten fontos az idősök terheinek csökkentése, ezért ebben az évben első alkalommal került megszervezésre a városi szociális fűnyírás. A Városgazdálkodás munkatársai által végzett segítségnyújtás, természetbeni támogatás az ingatlanok előtti közterület karbantartására vonatkozik, mely hatálmáskönyvebbé-



Szociális fűnyírás Nagy Sándorné Annus néninél

Nagy Sándorné Annus néni lapunknak írt: „Ez egy csoda, ami most velem történik! Örömben fel is hívtam a fiam és elújságottam neki, hogy mekkora terhet veit le a vállamról az Önkormányzat. Há-

lás vagyok a Vlasich Krisztián Polgármester úrnak, hogy gondol az idősekre is!”

Az arra rászorulókat adataikon igényelhetik ezt a segítséget az Önkormányzatnál, mely évente 6 alkalommal vehető igénybe. Az igénylőknek mindössze alkalmanként és üzemóránként legfeljebb 1 liter 95-ös üzemanyaggal kell hozzájárulnia a fűnyíráshoz, a munkaerőt, a felszerelést, és a kenőanyagot az Önkormányzat biztosítja. A kérelmet pozitív elbírását követően a Városgazdálkodás munkatársai kivitelezik a házak előtti zöld területek gondozását.

O.T.

Szabó László
Festő

+36 30 540 7509
e-mail: szala974@gmail.com

- festés • mázolás • tapétázás • homlokzat felújítás, - hőszigetelés
- ablak-ajtó csere után javítás • beázás-penészfolt javítás
- parkettázás • parketta csiszolás • lakkozás

BÚTORHÁZ Fiore
www.fiorebutor.hu

Szombathely, Körömdi u. 89.
(Citrón szalon helyén), Tel.: 0620/275-1818
Nyitva tartás: H-P: 9.00-17.30, Sz: 9.00-12.30

Egyedi bútorok készítését is vállaljuk!

Catania doh.asztal 20.900-Ft **14.900 Ft**

Bogi 3 előszobafal 39.400-Ft **30.300 Ft**

Párizs 200/60 konyha 110.100-Ft **85.400 Ft**

Panel 4 szem. étkező 56.400-Ft **43.300 Ft**

Lance étkező 30.600-Ft **23.500 Ft**

Panka gyerekheverő 27.800-Ft **18.900 Ft**

Malmo 1 komód 33.800-Ft **22.500 Ft**

Zolika kanapé 60.600-Ft **46.600 Ft**

Monaco sarok (egyedi méretben is) 478.800-Ft **127.700 Ft-tól**

NT-4 239-es gardrób (13 színben) 459.800-Ft **122.900 Ft**

Rugós francia ágyak 78.600-Ft **52.400 Ft-tól**

Gold szekrény 413.100-Ft **87.000 Ft**

Jenke 200 gardrób 90.900-Ft **69.900 Ft**

Az akció július 31-ig, illetve a készlet erejéig tart! Részletekről érdeklődjön üzletünkben! A képek illusztrációk!

• Sajtókál

Szépkorú köszöntése Sajtókálon

Júniusban ünnepelte falunk hölgy lakosa, Csűrös Béláné 90. születésnapját. Ebből az alkalmából köszöntötte fel Őt otthonában Sajtókál Községi Önkormányzat Képviselő-testülete nevében Haller Imre polgármester úr, és Vincze György jegyző úr, akik ajándékoszárral és virágcsokorral kedveskedtek az ünnepelnek, és át-



adták Orbán Viktor miniszterelnök által küldött emléklapot. Marianna néninek szép nagy családja van, unokáiban, és dédunokáiban is bővelkedik a család, nagyon szereti őket, mindig nagyon örül, ha együtt van a család, így születésnapját is családi körben ünnepelték. Amikor náluk jártam, elmesélték nekem azt is, hogy már fiatal kora óta dolgozott, és még ma is szívesen munkálkodik a kertben. Kívánunk neki még nagyon szép, boldog, hosszú életet, és egészséget. Az Isten éltesse sokáig!

BB.

Új járdák Sajtókálon

Sajtókál járdái felújításra kerültek. Az adósságkonszolidációban részt nem vett települések fejlesztési támogatása keretében Sajtókál Községi Önkormányzat 6.500.000 Ft vissza nem térítendő támogatásban részesült. Ezt az összeget 7.863.230 Ft-tal kiegészítve, teljes hosszában kaphatót új aszfaltot a Bük-fürdői utca mindkét oldala, a Rákóczi és Petőfi, illetve a Petőfi és Kossuth utcát összekötő járdaszakasz. Ezen felül a faluban található valamennyi járda hibáinak kijavítása és az utak kátyúzása is megtörtént. A fejlesztés teljes összköltsége 14.363 230 Ft.

BB.

50 éve boldogságban, szeretetben

Sajtókál község fősgyökeres lakói, Kelemen Frigyes és Kelemen Frigyesné június hónapban ünnepelték 50. házassági évfordulójukat. Ez ünnep alkalmából a római katolikus templomban Szabó Miklós plébános úr köszöntötte őket az oltár, és Isten szent színe előtt, ahol egykor örök hűséget fogadtak egymásnak. A mai felhajszolt világban milyen ritka, és felemelő érzés látni ilyen házaspárt, akik már 50 évet megélték együtt boldog házasságban, és 50 éve kitarának egymás mellett békességben, szeretetben. Magdus néninek és Frigyes bácsinak 4 gyönyörű leánygyermekük van, és természetesen sok unokában bővelkedik a család. A vasárnapi szentmisén is együtt ünnepelt a család, akik szívből gratuláltak a szülőknek, nagyszülőknek. E házasság jó példa arra, hogy „amit Isten egybekötött, ember szét nem választhatja”, hiszen

az élet sok megpróbáltatás elé állít minket, de ha két ember igazán szereti egymást, és betegségben, szeretetben, boldogságban, egészség-



ben is mindig egymás mellett állnak, akkor a szeretet nem ismer határokat. Még nagyon hosszú boldogságban, egészségben együtt töltött életet kívánunk nekik!

BB.

Vakáció ünneplése

Mindenki örül a nyárnak, a jó időnek és természetesen a vakációnak. A sajtókáli gyermekek sem tették ezt máshogy. Együtt ünnepeltük a vakációt a kultúrház udvarán. A csapatvetélkedőre a gyermekek előre elkészített zászlókkal érkeztek, melyeken ötletesebbnél-ötletesebb betűkből volt felírva a „Vakáció!” szó. Nem csak a zászlók, hanem a csapatnevek is kreatívak és egyénre szabottak voltak. Mindenki megpróbált a kivitelezésben valamit magából, a csapattagok személyiségéből beleadni. A gyermekek és felnőttek egyaránt nagyon ügyesen, gördülékenyen vették az akadályokat. Természetesen mindenki begyűjtött valamilyen nyereményt a délután végére. A gyermekek mosolyogva, jó kedvvel ünnepelték a vakációt, a szünetet. Bízunk benne, hogy ez a töretlen jókedv egész nyáron végigkíséri a gyermekek mindennapjait, és az idei nyár is hosszú, és kellemes élményekkel teli lesz mindenki számára.

BB.

Nyugdíjasok Ünnepe

Az idei évben ismét együtt ünnepelték a kultúrházban Sajtókál nyugdíjasai, akiket elsőként Haller Imre polgármester úr köszöntött. A falu előjárója nem csak a jelen lévő szép korúakhoz szól, hanem köszöntötte azokat is, akik valamilyen betegségből kifolyólag, vagy egyéb oknál fogva nem tudtak részt venni ezen a rendezvényen, és megemlékezett a már elhunyt sajtókáli nyugdíjasokról is.



A köszöntő szavak után a büki Pannon Cigányzenekar néhány tagja szórakoztatta a vendégeket. Együtt énekeltek a jelenlévőkkel az ismert slágereket, és a közönség közkívánatra is elhúzták a

kért nótákat. A szórakoztató műsor után sem volt hiány zenében, és jó kedvben, hiszen a sajtókáli nyugdíjasok körében mindig jó a hangulat.

Hogy az éneklés és tánc közepette éhen és szomjan ne maradjék a vendégsereg, az önkormányzat képviselő-testülete finom falatokat, süteményeket és a nagy melegben szomjuk oltására italokat szolgáltat fel a résztvevőknek. A szép számban összegyűlt nyugdíjasok estébe nyúlóan beszélgettek, énekeltek, jól érezték magukat.

BB.



KAZÁNGYÁRTÁS

Kazánok 30-100 KW-ig készítése egyéni igények szerint.
(Fa, szén, mezőgazdasági hulladék)

Horváth Antal-Csepregi kazán
9735 Csepreg, Bercsényi utca 27.
Tel./Fax: 06 94/366-165, Mobil: 06 70 275 7213
E-mail: csepregekazan@freemail.hu, Web: www.csepregekazan.hu

ÜVEGEZÉS, KÉPKERETEZÉS

Vigh Kálmán üvegező

- teljes körű üvegezési munkák, javítás
- hőszigetelt üveg készítés
- üveg és tükör megmunkálás

9735 Csepreg, Sallai u. 7.
06 30/237 0362 - KÉPKERETEZÉS

Felvidéki tantúra

A Felsőbüki Nagy Pál Általános Iskola és Szakiskola 7. évfolyamos diákjai a Határtalanul pályázat keretében 2015. június 3-6 között felejthetetlen napokat töltöttek a Nyugat - Felvidéken. Céljuk a várak, kastélyok, templomok felfedezése volt.

Az utazást megelőzően előkészítő órán és fakultatív témánapon csoportokat alkot-



va ismerkedtek meg a kirándulók a tájegység földrajzi jellegzetességeivel, kultúrájával,

a nevezetes épületek történetével. Térképet készítettek a tervezett útvonalról.

Az indulás napján a korai időpont ellenére üdén, kíváncsisággal telve indult útnak a 29 diák és 3 kísérő pedagógus, hogy a tervezett program szerint megismerkedjenek a határainkon túl élő magyarság életével, kincseivel. Az első állomás Pozsony városa volt, ahol a várat bevéve páratlan kilátásban volt részük a lábuk alatt elterülő városra, a Dunára. A koronázó templom lenyűgözte mindannyiukat. A deáki kolostorban egy nagyon kedves helyi néni fogadta a csoportot, aki izes tájszóval ismertette a templom történetét.

A cikk folytatása www.repcevidek.hu weboldalon!

„Kápolnák úján....”

aktívan kulturális értékeink nyomában című program

Idén második alkalommal közösen szervezte meg a Napnyugat Turisztikai Egyesület és a Nyugat Bringa Kerékpárosközpont a „Kápolnák úján....” elnevezésű programot. Minden térség törekszik, hogy felhívja a figyelmet az értékeire, a különlegességeire, nem felejtve a célt, hogy a helyben élők indentitás-tudatát erősítse és a távolról érkezők számára vonzerőt jelentsen. Az értékmegőrzés mellett nem kisebb feladatot vállal-



tunk fel a program megálmodásakor, minthogy a turisták számára is egyedül, a maga nemében ritkaságnak számító élménydús eseményt szervezünk. Az Alpkalja az épített örökség mellett a táj érintetlensége és tájképi szépsége, a falvak csendessége és az itt élők vendégszeretete miatt szintén vonzó a turisták számára.

A cikk folytatása www.repcevidek.hu weboldalon!

Keszei Andrea – Tuli Lajos

AHOGY ÉN KÉSZÍTEM

Fasírozott

A lenti receptet a konyhában kevésbé jártas emberek is el tudják készíteni. Hozzávalók: fél kiló darált hús, 10 dkg reszelt sajt, 2 egész tojás, 3 zsemle áztatva, 3 gerezd fokhagyma (paszírozón átnyomva), 1 nagy fej vöröshagyma reselve, 1 csomag szeletelt szalonna, 1 csomag zöldség zöldje, só, bors, kicsi őrölt paprika (ízlés szerint).



A fentieket összedolgozzuk a szalonna kivételével. Kis fasírozottakat formázunk és a félbevágott szalonnával körbete-kerjük. Sütőpapírral bélelt tepsibe tesszük és 180 fokon pirosra sütjük. A képen látható mennyiség dupla adag!

Jó étvágyat kívánok! Edy

Tanfolyam indul: **STUBAN AUTÓSISKOLA**
 Július 13.
 Csepreg 16.30 óra
 Művelődési Ház
 Bük 17.00 óra
 Dr. Horváth Tibor u. 56.
 Tel: 06/20-457-5711
www.stubanautosiskola.hu

SZABÓ SÍRKŐ KFT.
 Bő, Petőfi u. 15.
 Telefon: 06 30 92 79 407
 06 30 73 02 414
 Tel./fax: 06 94 386 191
 E-mail: szabosirko@gmail.com
 web: www.szabosirko.hu

**MÁRVÁNY-, GRÁNIT-, MŰKŐ-, SÍREMLÉKEK
 KRIPTÁK, URNA SÍREMLÉKEK**

Igény esetén telephelyünkre szállítjuk megrendelőinket!

A hét minden napján, akár hétfőig is állók rendelkezésére! Tisztelettel:
Szabó Jenő kőfaragó

BŐI IRODA ÉS BEMUTATÓKERTI

Széles szín- és formaválasztékkal várjuk kedves ügyfeleinket bemutatókertünkben **BŐBEN!**

TÜZÉP

JUGLANS - TAFÁ Kft.
 Sopronhorpács, Felszabadulás tér 2.
 (TSZ terület)
 Talabér Péter: +36 30 551 4164

**- ÉPÍTŐANYAG
 KERESKEDELEM**

**Építőanyag és Szolgáltatás
 EGY HELYEN!**

- felújítási munkálatok teljes körű kivitelezése
- családi házak szigetelése, színezése
- festés, mázolás
- csempézés, járólappozás

**Nyitva tartás: H-P: 7.30 - 12.00 13.00 - 17.00
 Szo.: 7.30 - 12.00**

• Csepreg

Út a kútig - önkéntes munka Csepregen

A Jobbik és a Jobbik IT idén meghirdették az Önkéntesség Évét, ami azt jelenti, hogy a párt országgyűlési képviselőiként fizetésük 10%-át minden hónapban jótékonyági célra ajánlják fel, valamint havonta egy napot önkéntes munkával töltenek szociális, karitatív vagy kulturális területen.



Nemrégiben Varga Dániellel, a Jobbik Ifjúsági Tagozat országos alelnökével Csepregen végeztek önkéntes munkát a helyi párt tagok. A Bene-kutat, a település legnagyobb forrását tették rendbe: fűvet nyírtak, összeszedték a szemetet, gyomlálta, kapáltak, növényeket metszettek, kiírtították a vízelvezető árkot, végül a gázról felszabaduló helyekre ószirosztás és legényvirágot ültettek. **nóri**

• Tömörd

Pihenősziget turistáknak

Az idei évben új pihenőhely várja a gyalogosan érkező turistákat Tömördön, a templom



melletti nyitott téren. Az Önkormányzat támogatásával esőbeálló készült, ahol megpihenhetnek az erre járó „kéktúrások” és ugyanitt találják a tömördi látogatásukat igazoló régi és új pecsétet is. **SZG**

Vidám délután a Napsugár játszóparkban

Nagygeresd Község Önkormányzata szeretettel hívott kicsiket és nagyokat, hogy egy vidám, kalandos délutánt együtt töltve ünnepeljék a gyereknapot. Falunk legifjabb tagjai, szülői felügyelet mellett tölthették a kellemes órákat Bükfürdön. A gyerekek örömtől sugárzó arccal vették birtokba a játékokat. Mindenki megtalálta a neki megfelelő helyet a csúszdától, a trambulínon át, a gokartokig. A merészebbek korszolyát háztak, hogy bemutassák tudásukat a műjégpályán. Az idősebbek bowlingozás közben mérték össze ügyességüket.

A bátrabbak, még a tó fölött kifeszített drótkötélpályát is kipróbálták. Jutott idő falatozásra, fagyizásra, beszélgetésre. A gyerkőcök szüleikkel karöltve, tortával köszöntötték kis játszótársukat Németh Patrikot, születésnapja alkalmából. A tortaszletek pillanatok alatt elfogytak, folytatódhatott a játék. A nap végén a gyerekek, az intenzív játéktól kipihelve, és kipirulva, kissé szomorúan intettek búcsút a létesítménynek. Kö-

szönjük a résztvevőknek, hogy együtt tölthették a délutánt. Fontos, hogy a gyerekek, ne csak a megszokott környezetben, (óvodában, iskolá-



ban) találkoznak, hanem ilyen kötetlen, közösségformáló programokon is. Ők jelentik a jövőt! Összefogásuk, közösségük – idővel talán - kicsi falunk javát szolgálja.

Németh Lajosné

Ezüstös csepregiek

Az elmúlt hetekben két csepregi művészeti csoport is országos megmérettetésen vett részt: Május végén a Nyugdíjas Énekkar Hajdúszoboszlón az Országos Nyugdíjas KI-MITUD döntőjében, június közepén a Farkas Sándor Egylet színjátszó pedig a vasvári Nemzet-

közi Színjátszó Fesztiválon. A szakmai zsűri mindkét csoport teljesítményét ezüstminősítéssel jutalmazta.

Mindkét együttes vezetőjének és tagjainak gratulálunk. A versenyekről pedig augusztusi számunkban részletesen beszámolunk.

Májusfa kitáncolás és Falufutás Egyházasfaluban

Május utolsó szombatján vidám este keretében került sor a falu Platán téren felállított májusfájának humorban bővelkedő, zenés kitáncolására. A hagyományos esemény különleges színtöltője volt a Falufejlesztő Egyesület, a Tűztöltés és a Sportegyesület általi gulyástőzés, ami igazi bográcspartivá avatta a jeles eseményt. Az izletes vacsora, s a hangulatos zenés hatására a résztvevők jókedvét még a falura éjfélkor lezúduló zápor sem tudta elrontani.

Ugyancsak nagy közösségi élményként élte meg kis falunk immár ötödik alkalommal a daganatos betegekért rendezett falufutást, amelynek időpontja hagyományosan a Szent Iván napjához

legközelebbi szombat, ami idén június 27-ére esett. A minden családot megmozgató rendezvény este 18 órakor vette kezdetét. A lelkes résztvevők közül legtöbben kerékpárra ülve vállalták a szolidaritást, de szép számmal voltak, akik futva tették meg a közel 10 km-es oda-vissza utat. Emellett akadtak lóháton és gyalogosan közlekedők is. A kiindulási helyre, a Keresztényi Pékség elé visszatérőket izletes zsíros kenyér és frissítő ital várta. Az est második felében az élénk beszélgetések közepette tűzugrásra is nyílt lehetőség, a fiatalabb korosztály nagy öröme. Egyházasfaluban ezúttal is hitet tett közösségének legendás összetartása mellett.

Major Izabella

FOGSZABÁLYOZÁS
(Bük, Eötvös u. 2. Egészségház)

Rendel: dr. Zsoldos Zsófia
fogszabályozó szakorvos

Időpont-egyeztetés: 06-94/358-311

- Rögzített és kivehető készülékek (hagyományos és esztétikus)
- 18 év alattiaknak kedvezmény

INGYENES ELSŐ KONZULTÁCIÓ

TÜZIFA +36 30/9372 128
ÉRTÉKESÍTÉS

FÜRÉSZELT ÉS HASÍTOTT MÉTERFA

tölgy, akác

ömlesztett köbméter
25 - 33 cm méretben

Schmidt Bt., Sopronhorpács, Dózsa Gy. u. 18.

Falunap Mesterházán

Mesterháza község Önkormányzata 2015. június 13-án Falunapi ünnepséget rendezett.

Minden település számára fontos helyi ünnep a falunap. Ez az alkalom, amikor összegyűlnek a falu lakosai, hogy megálljanak egy pillanatra a napi rohanásban, és örüljenek az életnek, örüljenek egymásnak.



Már a délelőtti órákban elkezdődött a készülődés, hiszen főzőversenyt is hirdettek, melyre négy lelkes csapat jelentkezett. Délután az elkészült ételekkel kínálták a rendezvény résztvevőit. Volt csülök pörkölt, marhapörkölt és kétféle gulyás. A zsűri nagyon nehéz helyzetben volt, hiszen minden csapat szívét, lelkét beleadva készítette az ételeket.

A Programok szervezése a Nemzeti Művelődési Intézet támogatásával történt.

A hivatalos falunapi megnyitó délután 15 órakor kezdődött a faluházban, ahol először a Polgármester Úr köszöntött minden résztvevőt, akik jelenlétükkel megtisztelték a rendezvényt, és akik segítettek a szervezésben, lebonyolításban, valamint külön köszöntötték a faluból elszármazottakat.

Majd Czibuláné Csicsman Erzsébet és kézműves szakkörének kiállítását nyitotta meg Majthényi László, a Vas Megyei Közgyűlés elnöke. (porcelánbabák és festmények) A szabadtéri programokon a Rábahidvégi Hajnalcillag Népdalkör és Citerazenekar műsorát, a Sok-Szín-Pad Társulat előadását, aztán a Tarisznyások Együttest hallgathatta meg a közönség. Végül pedig Hámori Balázs vezetésével a Sárvári Néptánc kör lépett a színpadra. Ezt követte a vacsora és a tombolasorsolás, ahol értékes nyeremények találtak gazdára.

A program teljes ideje alatt kézműveskedés és arcfestés várta az érdeklődőket, valamint a helyi termelők kiállított termékeit kóstolhatták a résztvevők.



Akik pedig nem fáradtak el, reggelig bulizhattak, hiszen Sipócz Miklós szolgáltatta a zenét hajnalig.

Elmondhatjuk: Jól sikerült!

DZs

További képek a www.repcevidek.hu weboldalon!

Idősek Napja

„Öleljük hát az öregséget szívkre és szeressük: Tele van gyönyörűséggel, ha élni tudunk vele.” Lucius Annaeus Seneca

Tömörd Község Önkormányzata 2015. május 16-án tartotta – a hagyományokkal rendelkező – idősek napi rendezvényét.

A programot 36 nyugdíjas tisztelte meg. Kollárits Gábor polgármester ünnepi köszöntője után a helyi fi-



atalok verssel és tánccal üdvözölték a falu idős lakosságát, majd a képviselőtestület jelenlegi és régi tagjai felszolgálták az ünnepi ebédet. Desszertől a Dömötöri cukrászda gondoskodott.

Ezután harmonika szó mellett kezdetét vette a kötetlen beszélgetés, a közös nótázás.

Az idősek nevében dr.Nikli János köszönte meg a szervezők munkáját. A nap végén minden vendéget megajándékozott az önkormányzat, további jó egészséget és sok örömet kívánva! **K.SZ.Á.**

GYORSNYOMDA

NÉVIJEGYKÁRTYÁRA van szüksége?
SZÓRÓLAPot készítetne?
PLAKÁTot nyomtatna?
MEGHÍVÓ, MOLINO kellene rendezvényre?
Elhasználódott a **ZÁSZLÓ**?
Hiányzik, vagy megrongálódott egy **TÁBLA**?

15 éve az Önök közelében,
Csepregent Hívjon,
kérdje az ötletéhez a megoldást!
+36 20/9113-596
www.edymarketing.hu

"X" KFT.

Nyári akció!

Napellenzők
Profí munka, kiváló minőség!
Kézi és motoros működéssel!

Ingyenes árajánlat, helyszíni felmérés!

Garázskapuk -22% Kedvezmény!

Az akció 2015. július 31-ig érvényes!

"X" KFT. SZOMBATHELY
HUNYADI ÚT 11.
WWW.XKFT.HU | INFO@XKFT.HU
06-94/501-289 | 06-20/9-222-830

• Lócs

Gyermeknapok Lócson

Lócson a gyerekek ünnepe az idei évben kiemelt esemény volt. Elsőként május utolsó vasárnapján a büki Napsugárparkban ünnepelték a gyermeknapot a falubeli gyerekek. Aztán június utolsó szombatján falujukban köszöntötték a vakációt a lócsi és a településhez



kötődő gyerekek és szülei. A Berzsényi Dániel Könyvtár által szervezett programmal vette kezdetét a hangulatos rendezvény. Rosta Géza gyermekdalokkal szórakoztatta a nézőket, akiket be is vont műsorába. Együtt zenéltek, énekeltek gyerekek és szülők az előadóval. A dalolást követően Lanczkorné Nagy Erika vezetésével vetélkedőn mérték össze tudásukat a gyerkócók. A „nagy munkában” elfaradt résztvevők éhüket a táborúznai sütőt salonnával csillapították, majd folytatták késő estig az öneledt játékok!

bserika

• Zsira

Tehetséggondozó táborban a Zsirai Általános Iskola tanulói

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma „A kisiskolák tehetségsegítő programjának támogatása” címmel pályázatot írt ki. Beadott pályázatunk sikere nyomán 3 napos tehetséggondozó táborot tudtunk szervezni 23 tanulónk részére, akik a természettudományi tárgyakban jó teljesítményt nyújtottak. A tábor során tanulóink a mosonmagyaróvári FUTURA Interaktív Természettudományi Élményközpontban ismerkedtek a négy lételemmel: föld, tűz, levegő, víz. Tapasztalatokat szereztek ezek gyakorlati megjelenésével hétköznapi életünkben és a tudomány világában.

NPK



A három nap során tanáraink előadásai-
kon kísérletekkel fokozták a gyerekek érdeklődését a természettudományok iránt. A „természettudós” csapat kikapcsolódásként vetélkedőn vett részt, interaktív városnézésen és kalandparkban járt.

Emlékfa született

Az isteni és emberi gondoskodás látható jeleit mutató Peruska Mária kegyhely lélekemelő, meghitt csendet árasztó nyugalomát, a környezet szívet megejtő szépségét, varázsát, a tekintélyt parancsoló, legendát őrző 300 éves hatalmas tölgyfa méltóságát csak a madárcsicsergés zökkenti ki a régi idők kerekéből. E helyen tartják 1983 óta a vadászok és erdészek immár hagyományos Hubertus-miséjét. A helyszín az idei évben új alkotással, egy környezetbe illő emlékművel s annak gondolatíságával gazdagodott. Ebből az alkalmából beszélgetek Horváth Józseffel, aki a megvalósítás tervét szívügyének tartotta.

– Milyen előzményei voltak az emlékhely kialakításának?

– Aki járt már a vadászkapolnánál, a nagy tölgyfánál, azt biztosan megérintette a hely szelleme. Egy régi óhaj fogalmazódott meg abban az elképzelésben, hogy emléket állítsunk azoknak, akik előttünk jártak be a vadászösvényeket, s teremtsünk egy helyet, ahol előttük tisztelghetünk. Több nekifutás, próbálkozás is történt, de a megvalósulás mindig valahol elakadt. Igazán az elmúlt év őszén gyorsultak fel az események, amikor Nagy Imre kollegám egy erdészeti fejlesztési projektben gondolkodott egy pályázat keretén belül, ami a Peruska Mária-kegyhely környékén egy pihenőhely kialakítását célozta meg. Ekkor merült fel az emlékhely elkészítésének terve. Azt azért hadd mondjam el, hogy egykori vadásztársunk, a répcvisi Horváth József szinte a halála előtti napon mondta Dumovits István plébános úrnak, hogy szeretné, ha az elhunyt erdészek, vadászok számára lenne egy emlékhely. Másnap bekövetkezett tragikus halála óhaját testamentummá tette számunkra. Mint említettem, felgyorsultak az események, több elgondolás, terv is született. Első jelentős lépésként az Állami Erdészet felajánlotta a fát, miután egy megbeszélésen a vázlatokat bemutattuk. A tél elején szállították Tóth Laci bácsihoz a fűrésztelepre. Nagyon szép, 180 éves tölgyfa volt. Ebből már lehetett valamihez fogni. A vázrajz alapján fölfűrészeltük a fát, egy télen át száradt, s tavasszal neki kellett állni ténylegesen kialakítani a formáját. Ez a fa nyers állapotban 20 mézsa volt. A tervezéskor arra is gondoltunk, hogy az öreg tölgyfa alá vékony fából készült kis emlékhelyet nem lehet állítani.

– Hogyan tervezted meg az emlékfa üzenetét, szellemiségét?

– Igen, ez igazából rám maradt, a motívumokat én álmodtam meg. Próbáltunk olyan formát kialakítani, amilyen még nincsen. Tudni kell, hogy több ilyen jellegű emlékfa van már az országban, de nem akartuk másokét lemásolni. A négyméteres oszlop tetején egy fejrész van. Próbáltunk csúcsos, íves formát kialakítani, ami majdnem egy stilizált madárvonalat adott ki. A fejfára felkerült szöveget dr. Bán István erdőmérnök könyvében találtam, egyébként Wass Alberttől származik, és Erdélyben több kegyhelyen megtalálható.

Az idézet így hangzik: „Őseidnek szent hitéhez, nemzetednek gyökeréhez, testvér ne légy hűtlen soha!” Ezt a szép üzenetet, kiemelt betűkkel megvéste az öcsém, s aztán alája került egy

Hubertus-szarvasfej. A fejfa hátlapjára az Orra pro nobis! a Mária-imádság része, a „könyörögi éretünk” került, s alatta van a szkíta szarvas, ami az ősi hitvilágban az elmúlás és az újjászületés szimbóluma. Érdekes a motívum: mindkettő egy ellipszisbe, egy külön fába van belevésve, mint egy kép belesüllyesztve. A fának az éleit stilizált tölgyfaág, gally és levelek motívuma díszíti. Mindkét elemet, a motívumokat és a szarvasfejeket is az öcsém, Horváth György asztalos faragta, aki hatalmas energiákkal végezte a kivitelezést, az ácsolást és a faragást. Nagy kihívásnak éreztem az egészet, s szinte minden nap izgalommal töltött el a tervezés, az ötletek megvalósítása.



A képen az Emékhely tervezője Horváth József, középen a répcvisi Horváth József özvegye, Horváth György asztalos

– Milyen volt a társadalmi összefogás, kik sorakoztak fel az ügy mellett?

– Nem panaszkodhatunk. Nagyon mellénk állt az Országos Magyar Vadászkamara Vas Megyei Területi Szervezete, illetve annak elnöke, Gagyi István, a környék vadásztársaságai, a Vas Megyei Agrárkamara, valamint a Győr-Moson-Sopron megyei szervezetek és az OMVSZ is. Gagyi István kért fel a művészt, Veres Gábor, aki az emléktáblára rávéste az üzenetet: „Az elhunyt erdészek és vadászok emlékére állították kegyelettel az utódok 2015.”

– A munkálatok folyamán milyen segítségre számíthattatok?

– Nagyon sokat segített a statikai kivitelezésben ifj. Übelher Gyula, több helyen több vadásztársam is közreműködött, de általában mindenki készséges volt, akit megszólítottunk.

– Hogy élted meg az idei vadászmihe utáni felszentelést, ünnepélyes átadást?

– Érezni lehetett, hogy az emberek már vártak egy ilyen megemlékezésre, régi óhaj valószínűleg az emlékhely létrehozásával. Öcsémnek, az alkotónak is többen gratuláltak míves munkájához Megható élmény volt az egykori vadásztárs, a gondolatot mindig felszínen tartó, s ránk hagyó Horváth Józsa özvegyével találkozni az emlékfa alatt.

Sárváry Zoltán

Hősök napja Simaságon

Idén is május utolsó vasárnapján tartottuk Hősök napi megemlékezésünket. Az első világháborús emlékműveit 1934-ben avatták településünkön. Azóta, a falut átszelő főútvonal megnövekedett forgalma következtében általában nagyon megrongálódott az emlékmű. Az idei évben ezért új helyre, a templom, a Szt. Istváni kettős kereszt és a király szobrok (Szt. István és Szt. László) melletti szakrális térbe került át. A felújított emlékmű az Első világháborús Centenárium Emlekbizottság támogatásával, valamint egymillió forint pályázati pénzből és 10% önkormányzati önrészből jött létre. Szabó Miklós plébános hathatós segítségével pártfogolta az áthelyezést. Molnár László polgármester megköszönte mindazok segítségét és munkáját, akik nélkül ez az áthelyezés nem jöhetett volna létre. Az ünnepséget a két nemzeti imádságunk foglalta keretbe. Közben hangzottak el a beszédek és két háborús költemény Csizmazia Tamara előadásában. Hegedűs Atti-



la evangélikus lelkész szólt a száz éve zajlott első és a hetven éve végetért második világháborúról, majd a HŐS kifejezés értelmét boncolgatta. Mitől válik valaki hőssé? Faludit idézte, aki szerint attól EMBER az ember, ha túl tud lépni önmagán, önmaga kicsinyességén, provincializmusán. A hős is ilyen ember! Önmagán túllépve másokért, a hazáért, a nemzetért cselekszik, él és hal, ha kell. PRO PATRIA - az emlékmű felirata is ezt hirdeti. Szabó Miklós plébános méltatta a település első és második világháborús hőseinek emlékét, akik távoli harctereken áldozták életüket szeretett hazájukért. De megemlékezett az embertelenkor zsidó áldozatairól is. Molnár László polgármester név szerint is felsorolta a hősök és áldozatok neveit. Ezt követően Szabó Miklós plébános felszentelte a megújult, széppé varázsolt emlékművet, majd koszorúzások következtek. Idén első ízben a roma önkormányzat is koszorúzott. **H.E.**

Répcavidék nyíló virágai

Kis szünet után ismét működőképes a Répcavidék Kultúrájáért Alapítvány. Az alapítvány 1995-ben jött létre azzal a céllal, hogy összegyűjtse a Répcavidék amatőr művészeti csoportjait. Idén februárban a kuratórium megújult. Új tagokkal, új alapokra helyezték működésüket. Az alapítvány még tavasszal írt ki egy pályázatot, Répcavidék nyíló virága címmel. Fő-

raik. Az első alkalommal kiírt pályázaton 4 fiatal részesült elismerésben. László Lili Moli, a bőli iskola tanulója, a népdal éneklésben elért eredményei és munkássága alapján lett kiválasztva. Zsigrai Hanna, bőli diák, a Répcementé meséi és mondái továbbadásában jeleskedik. Rudi Máté és Papp Kira répcelaki diákok. Őket az Ümmögő néptáncgyűttes jelölte a



leg a térség kultúráját megőrző alsós és felsős diákok jelentkezését várták. A pályázók feladata az volt, hogy bemutassák eddigi tevékenységüket, életútjukat, és eredményeiket. Az eddigi munkákat filmmel, fotóval is alá lehetett támasztani, hogy minél jobban meg lehessen ismerni a pályázót. A díjak átadására az iskolai tanévzárón került sor. A sikeres pályázók mellett a mentorok is elismerésben részesültek. Az üvegrózsá mellé könyvtárványt kaptak a díjazottak és taná-

díjra. De ne felelkezzünk meg a mentorokról sem. Lili énektanára Pintér Anikó, Hanna pedig Horváthné Pados Teréz tanítványa. Gömböcz Róbert egyesületvezető a répcelaki gyerekek mentora. A kuratórium terve és reményei szerint jövő év tavaszán újból kiírják a Répcavidék nyíló virága pályázatot, melyre már készülhetnek diákok és tanárok. **Sulics Boglárka**

További képek a www.repcevidek.hu weboldalon!

Ez történt Tormásligeten

Május 23-án tartottuk a nyugdíjas napot. A falu jelenlegi helyzetéről és jövőbeli terveiről hallot-

ta, a vasútállomástól a buszfordulóig és a József Attila és a Wesselényi utca közötti járdaszakasz.



tak tájékoztatást a megjelentek. Ezek után uzsonnával kínáltuk meg a kedves vendégeinket, majd következett a tombolahúzás, amelyen mindenki nyert valamit. A képviselő-testület nevében még egyszer szeretném megköszönni mindenkinek, aki bármilyen módon hozzájárult a rendezvény sikeres megrendezéséhez!

Az adóssághozzájárulásban részt nem vett települések fejlesztési támogatására pályázott az Önkormányzat és 6.500.000 Ft támogatást nyertünk. Többek között ebből a pénzből lett felújítva a jár-



Ezek a munkálatok már be is fejeződtek, megtörtént a műszaki átadás. Hamarosan elkészül a kastély vízesblossz feújítása is. **M.Á.F.**

GARDEN CENTER

Izényes környezet:
Örökzöld Kertészet

KERTÉSZETI KIS-
ÉS NAGYKERESKEDÉS

ÖRÖKZÖLD
KERTÉSZET

SZOMBATHELYEN
a Rumi út és a körgyűrű lámpás kereszteződésénél

Kertészkedjen velünk,
Ültessen most!

VARÁZSLATOS NÖVÉNYVÁLASZTÉKKAL VÁRJA
ÖNT A RÉGIÓ EGYIK LEGSZEBB, LEGNAGYOBB KERTÉSZETE!

A hét minden napján nyitva! Ingyenes szaktanácsadás!
H.-szo.: 8-18, vasárnap: 8-12

facebook.com/orokzold

www.orokzold.hu Tel.: 94/322-631



Gyógyszertár

Készlet és ügyelet a térségben

- Sanítás**
Bük, Eötvös u. 6. Tel.: 94/558-399
- Szt. Péter**
Sajtóskál, Rákóczi u. 40.
Tel.: 94/388-168
- Üdvözítő**
Csepreg, Kossuth u. 4.
Tel.: 94/565-048

(Készlet esetén, ha a becsengetés után a gyógyszerész nem jön ki, fel kell hívni telefonon, s a bejelentkezést követően 25 percen belül jelentkezni fog.)

- 04. Sanítás 9-13.00 NYITVA
- 05. Sanítás 9-14.00 ügyelet
- 06. Üdvözítő 17-20.00 készlet
- 07. Üdvözítő 17-20.00 készlet
- 08. Üdvözítő 17-20.00 készlet
- 09. Üdvözítő 17-20.00 készlet
- 10. Üdvözítő 17-20.00 készlet
- 11. Sanítás 9-13.00 NYITVA
- 12. Üdvözítő 9-14.00 ügyelet
- 13. Sz. Péter 17-20.00 készlet
- 14. Sz. Péter 17-20.00 készlet
- 15. Sz. Péter 17-20.00 készlet
- 16. Sz. Péter 17-20.00 készlet
- 17. Sz. Péter 17-20.00 készlet
- 18. Sanítás 9-13.00 NYITVA
- 19. Sz. Péter 9-14.00 ügyelet
- 20. Sanítás 17-20.00 készlet
- 21. Sanítás 17-20.00 készlet
- 22. Sanítás 17-20.00 készlet
- 23. Sanítás 17-20.00 készlet
- 24. Sanítás 17-20.00 készlet
- 25. Sanítás 9-13.00 NYITVA
- 26. Sanítás 9-14.00 ügyelet
- 27. Üdvözítő 17-20.00 készlet
- 28. Üdvözítő 17-20.00 készlet
- 29. Üdvözítő 17-20.00 készlet
- 30. Üdvözítő 17-20.00 készlet
- 31. Üdvözítő 17-20.00 készlet

Központi orvosi ügyelet

- Ügyelet hétköznap 16.00-7.00-ig
- Pénteken 13.00-7.00-ig • Hélvégen, ünnepnapokon: 7.00-7.00-ig
- Telefon: 94/358/558 • Bük, Eötvös u. 2/a. (a mentőállomás mellett)

Július 4. Szombat Dr. Sudár Zsuzsanna, 5. Vasárnap Dr. Kator Miklós, 6. Hétfő Dr. Müller András, 7. Kedd Dr. Szirmai László, 8. Szerda Dr. Petro Andor, 9. Csütörtök Dr. Kator Miklós, 10. Péntek Dr. Szilasi Imre, 11. Szombat Dr. Szilasi Imre, 12. Vasárnap Dr. Szilasi Imre, 13. Hétfő Dr. Szilasi Imre, 14. Kedd Dr. Szirmai László, 15. Szerda Dr. Sudár Zsuzsanna, 16. Csütörtök Dr. Kator Miklós, 17. Péntek Dr. Földi Sándor, 18. Szombat Dr. Nagy Gábor, 19. Vasárnap Dr. Földi Sándor, 20. Hétfő Dr. Földi Sándor, 21. Kedd Dr. Bencsik István, 22. Szerda Dr. Bencsik István, 23. Csütörtök Dr. Bencsik István, 24. Péntek Dr. Szilasi Imre, 25. Szombat Dr. Szilasi Imre, 26. Vasárnap Dr. Szilasi Imre, 27. Hétfő Dr. Szilasi Imre, 28. Kedd Dr. Nagy Gábor, 29. Szerda Dr. Vágási Andrea, 30. Csütörtök Dr. Kator Miklós, 31. Péntek Dr. Nagy Gábor.

PROGRAMAJÁNLÓ

Június 17. – aug. 29. között Bükfördőn, a Sportparkban, szerdától szombatig: Sportanimáció. Program: nordic walking, kerékpártúrák, gyermekkuckó. A részvétel ingyenes! Június 19. – aug. 21. Fertőrákoson, a köfőjtőben: Barlangszínházi előadások.

20 ó. Bükfördőn, a Turinfo melletti téren: Helyi termékek piaca várja a nézelődőket és vásárlókat.

Július 10-én, pénteken 18 ó. Bükfördő Gyógy- és Élménycentrum, Parkolójában: IV. Etno-Folk Forgatag

Július 11-én, szombaton 7.30 ó.

Gyógy- és Élménycentrum 8. sz. menedcájében: „Merülj velünk!” – búvártanfolyam.

Július 18-án, szombaton Horvátországban: Falunap.

Július 18-26. a Bükfördői Gyógy- és Élménycentrum rendezvénysátrában: „Crazy Garage” – szabadulós logikai játék.

Július 22-26. Bükfördőn 4 helyszínen: X. Gyógy- Bor Napok - Büküi Gasztrofesztivál – szuper programokkal.

FALUNAPI PROGRAMOK NEMESLÁDONYBAN



2015. július 11-én, 13 órai kezdettel - a település búcsúnapijához kapcsolódva - tartják Nemesládonyban a hagyományos falunapi rendezvényt. A szórakoztató programokra szeretettel várunk a szervezők minden érdeklődőt.

Élvezd a programokból: Gerbert Judit színésznő, Sramli Kings, Két szoknya egy nadrág operett műsor, Kemenesmagasi Néptáncsoport. A vacsorát követően falunapi bában szórakozhatnak a kedves vendégek!

Július 9-12. Csepregen az Ottó Kempingben: VIII. Isermés Arcok tábor.

Július 9 – 18. Lékán a várban és a plébániatemplomban: 34. Lékai Nemzetközi Kamarazenekari ünnep.

Július 10-én, 17-én, 24-én és augusztus 7-én, pénteken Bükön a szállodáktól a Koczán-házig: Büküi Mesevonat a Szamóca Színház bohócaival.

Július 10-én, 17-én, 24-én, 31-én és augusztus 7-én, péntekenként 17-

Bozok – Rohonc – Bozok gyalogtúra során: A magyar történelem rohonci emlékeinek megtekintése. A táv: kb. 14 km.

Július 11-én, szombaton a büküi jubileumi XXV. Aratóünnep 11 órakor kezdődik könyvbemutatóval.

Július 11-én, szombaton Bükön, a Kristály Toronyban (Nyárfa u. 2.) Éjszakai mászás.

Július 16-án, 23-án, 30-án és augusztus 6-án, csütörtökön a Bükfördő



Július 27-augusztus 13. A Bükfördői Gyógy- és Élménycentrumban: Úszótanfolyam.

Július 28 – augusztus 2. Horvátországban, a Peruska kápolnánál: Ifjúcsági Peruska Tábor és Zarándok Mise.

Autoliv

„ÉLETEKET MENTÜNK – SAVING LIVES”



A világ legnagyobb gépjármű utasvédelmi berendezéseket gyártó, stockholmi székhelyű cégcsoporthoz az Autoliv, az Autoliv Kft. a vállalatcsoport **legnagyobb európai, biztonsági öveket gyártó részlege**, amely Sopronkövesden közel **1900 főt foglalkoztat** és folyamatos bővülése miatt több száz új munkahelyt keres, álláslehetőséget kínál.

Biztonságiöv-összeszerelő munkára

várjuk mindazok jelentkezését, akik szeretnének jó munkakörülmények között, 3 műszakos munkarendben dolgozni.

Jelentkezni lehet hétfőtől péntekig **8 és 16 óra között** a **30/268-6172, 99/536-852-es** telefonszámokon.

Tesztírás minden héten, keddi napokon.

A munkába járást ingyenes Autoliv buszjáratokkal biztosítjuk.



AUTOLIV Kft. Sopronkövesd



Zsirai Napok

2015.07.10-11.

Programok:

Július 10. péntek

- 17.30. Babakiállítás megnyitója
- 18.00. Polgármesteri köszöntő, Színpadon az Értelmi Fogyatékosok Ötthonának lakói, Savaria TSE standard és latin táncok
- 19.00. Tóthné Papp Piroska és Erhardt György örökzöldeket énekel, Tombolasorsolás.
- 20.00. Néprádi bemutató és tánc-ház
- 22.00. Bál - zenél a Joker zenekar

Július 11. szombat

- 09.00. Lövészet a lőtérben
- 14.30. Kézműveskedés
- 15.00. Bábjáték
- 15.30. Túzóltó bemutató, verseny
- 16.30. A csepregi majorettek műsora
- 17.00. Kovács Albert Operettszínháza – színpadon a zsirai énekkar
- 18.00. Vacsora, Eredményhirdetés (lövészet)
- 19.00. Éder Gabee mulató műsora
- 20.00. Tombolasorsolás
- 20.30. Karaoke party

Július 31-én, pénteken 20 ó. A Bükfürdői Gyógy- és Élménycentrumban: Strandok Éjszakája – Éjszakai fűrdőzés – Sztárvendég: Copacabana; latin táncshow.

Augusztus 1-én, szombaton Bük: Horvát Nemzetiségi Nap.

Augusztus 1-én, szombaton 8 órától Csepregen a Promenádról indul a Sportol a város: 20 év – 20 kilométer – gyalogos és kerékpáros túra.

Augusztus 1-én, szombaton 13 órától Csepregen, a régi sportpályán: 37. Répce Kupa tűzoltóverseny.

Augusztus 7-9 Ostromnapok.



Augusztus 8-án, szombaton Csepregen, a tűzoltóságnál és a régi sportpályán: CSEPREGI CIVIL NAP.

Augusztus 9-én, vasárnap 20 órától a Büki Művelődési és Sportközpont, Könyvtár – Atrium-ban: „Nejlon és Bakelit”, avagy vissza a '60-as évekbe! A nagy sikerű Csinibaba című film dalaiból készült önfeledt időutazás sok humorral és a kor örökzöld slágereivel.

Beharangozó

2015. augusztus 1-jével indítja jubileumi programjait a csepregi Petőfi Sándor Művelődési – Sportház és Könyvtár az alábbi módon:

Pályázatot írunk ki „Az én Csepregem” címmel 2015. augusztus 12-i beadási határidővel településfilm /dokumentum film/”életrajzi film”/ filmetűd / fotó kategóriában.

Terjedelmi megkötés: településfilm, dokumentumfilm, életfilm maximum 15 perc, filmetűd maximum 5 perc, fotó: digitális formában 3 darab vagy 3 sorozat maximum 4 képpel.

A benyújtott pályaműveknek lehetőségük van a „Legyél településed filmese – Vasi Mozgó Kép Tár töltsd tele Vassal!” pályázati felhíváshoz kapcsolódni, amelyet a táplánszentkereszti Jókai Mór Művelődési Ház, Községi-Iskolai Könyvtár és Teleház vezetője: Meskó Krisztián projektmenedzser gondoz. Nevezési lappal bekapcsolódhat az előkészítő műhelymunkába is.

A pályaműveket ifjabb Varga Zsolt Balázs – Varga Zsolt – Ziembecki Erzsébet értékeli.

A három legjobb pályamű bemutatását a TRIÓ televízió vállalja.

A pályaművek 2015. augusztus 20-án nyilvános vetítésen bemutatásra kerülnek, a beadott fotókból kiállítást rendezünk a Művelődési Ház aulájában.



2015. augusztus 1-jén 8 órától Sportol a város: 20 év – 20 kilométer programunkra várjuk a kerékpárral és gyalogosan túrázni vágyókat, akik szeretnék teljesíteni a 20 km –es távot. Induló és érkező pont a csepregi Promenádról. A túra résztvevői 5 nevezetes, a csepregi történelem során jelentős helyként rögzített helyszínt érintve tehetik meg a távot a teljesítménytúrák szabályainak megfelelően.

A Csepregi Ünnepi Hetek keretében megvalósuló Csepregi Búcsú – Jubileumi Polgárör Nap kiemelt rendezvényei mellett a Hazahívó programra várjuk a Csepregről elszármazottakat is 2015. augusztus 15-én délután.

20 évesek találkozájára invitáljuk augusztus 20-ára az 1995-ben született csepregi fiatalokat, akikkel közösen szeretnénk elültetni egy tölgyfát a jeles nap emlékére. A további ünnepi programokról az augusztusi számban, illetve a csepreg.hu és a csepregikultura.hu oldalakon tájékozódhatnak. **ZE**



Egyházasfalui események!

Tavalyi munkánk gyümölcse beérett idén, a várva várt engedélyt megkaptuk az örökség védelemtől. Mivel az Ebergényi kastély fekete színű műemléknek minősített, sem lokszati, sem külső változást nem lehet rajta eszközölni. Varga Gábor helyi történet-kutató segítségével azonban bizonyításra került, hogy eredetileg cserépfedés volt az épületen. Így újulhat meg a nagyon leromlott állapotú épület tetője, amely, több mint 1000 négyzetmétert tesz ki. A pályázat nagysága 10.000.000 Ft.

Sándor József

CSEPREGI PÉKSÉG ÜZLETE:
9735 Csepreg, Széchenyi tér 2.
9730 Köszeg, Rákóczi u. 4.

**Keresse termékeinket
üzletünkben és mozgó
pékáru boltjainkban!**

Kenyerek
sós és édes péksütemények
egyedi és különleges pékáruk

VAS-MŰSZAKI ÜZLET
Csepreg, Széchenyi tér 14.
Tel.: 06 94/365 014

PÓCZA KERESKEDŐHÁZ
Bük, Széchenyi u. 2.
Tel.: 06 94/358 802

Pócza Kft.
Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.

STIHL **VIKING**

**Stihl fűkasza, szegélynyíró,
sövényvágó motorfűrész**

Stihl olajok, adalékok, damilok, alkatrészek,
kiegészítők széles választékban!

Fűnyírók, elektromos és benzinmotoros kivitelben!

MTD 51BC motoros
oldalkidobós fűnyíró **46 900.-Ft**

Fűnyíró Briggs 3,5LE
motorral fűgyűjtős **57 900.-Ft**

**Kerti és barkácsszerszámok,
szivattyúk, slagok, slagcsatlakozók,
széles választékban.**
Locsolótömlők, tömlőcsatlakozók

Festékek fémre-fára-falra kül és beltérre,
akár azonnali **GÉPI SZÍNEZÉSSEL** is!

Növényvédő szerek, tápoldatok, kerti szerszámok
**Munkavédelmi szandál, cipők, bakancsok,
munkaruhák védőeszközök széles választékban!**

További információ: www.poczaker.hu



Hotel Piroska Szépségszalon Újdonsága

A CSÁBÍTÓ PILLANTÁSÉRT!
3D MŰSZEMPILLA ÉPÍTÉS
BEVEZETŐ ÁRON

Első felragasztás: **8900 Ft**
Utántöltés: **4500 Ft**

Előzetes időpont egyeztetés szükséges!

Hotel Piroska Beauty Salon
Tel.: 06 94 558 200 • www.hotelpiroska.hu

FÉLHOLD ÉS TELIHOLD



9 Köszegi
ostrom-
napok

2015



www.ostromnapok.hu

AUGUSZTUS 7-9.

OSTROMHÉTVEGE

ostrombox, várostrom,
katonai és lovas bemutatók,
koncertek, gyermekprogram,
kiállítások, vásár

AUGUSZTUS 16.

HASTÁNCFESZTIVÁL

„Kelet varázsa nyugaton”
tánctanulás, kézművesség,
mesesarok, ruhapróba, hastánc gála



BÜK FÜRDŐ

KORCSOLYÁZTÁL
MÁR FÜRDŐRUHÁBAN?
NYÁRI KORCSOLYAPÁLYA

Helyszín: Bükfürdő Gyógy- és Élménycentrum
(Strandcsüszda mögött)

2015. június 20. és
július 19. között

Téli sport a strandolni
vágók számára!

- minőségi korcsolyázás
- 146 m² alapterület
- egyedülálló strandszórakozás

Nyitva tartás: minden nap: 9:30 – 18:30

Korcsolyapálya használata: 500 Ft/óra

Korcsolya bérlete: díjtalan

Jegyek vásárolhatók: helyszínen



CSÚSSZ BE HOZZÁNK,
PRÓBÁLD KI TE IS!

H-9740 Bükfürdő • Termál krt. 2.
Telefon: +36 94 558 080 • E-mail: marketing@spabuk.hu

Lina OPTIKA-FOTÓ

Csepreg, Széchenyi tér 11., tel.: 365-962

Ahány éves, **30%**
annyi százalék
kedvezményt kap
szemüvegkerete
árából!

A további részletekről érdeklődjön üzletünkben!

10% 20% 30%

